Problemi con le misure

* Risolvi I problemi con le misure.

Un elettricista ha acquistato 40 dam di filo elettrico che
costa € 0,35 al metro. Quanto ha speso?

Paolo si e recato dal fruttivendolo ed ha acquistato 20
limoni per un peso complessivo di 3 kg. Quanti grammi
approssimativamente pesa ogni limone?

La nonna ha preparato 4 litri di limoncello e decide di
versarlo in bottiglie da 75 cl. Quante bottiglie riesce a
riempire? Quanti cl di [imoncello avanzano?
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Un treno e lungo 220 metri. Se ogni vagone ha una
lunghezza di 2 dam, da quanti vagoni e formato il treno?

Un treno merci sta trasportando 500 kg di legna, 400 hg
di farina, 750 dag di frutta e 850 kg di sabbia. Quanti
chilogrammi di merce sta trasportando in tutto?

Il serbatoio di un‘automobile puo contenere 4 dal di
gasolio. Se il prezzo del gasolio e 1,25 euro al litro,
quanti euro sono necessari per fare il pieno?
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